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mMeosiumesibHbIU
4Yesi08€K, ecJsiu OH
MOJIbLKO He
mepsiem u3 suody
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MoXxHo nu onpenenuTb
napannenbHOCTb Ha rnas?




MoxHo nu onpeaennuTb
napannenbHOCTb Ha rnas?

NMapannenbHbl
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PaboTtaem
BMecCTe




Pabotaem

1)Ecnu £ 1=45,m0 1l k
2)Ecnu £5=43vnn L5+ £4=180° kIl m

}rg'cnué 1=Zavmm L 1=L2vmm L1+ £L3=180m Il n



PaboTa no psaam

TecT Ha

CKOpPOCTb




llpoeepsieM ceou omeembl

3agaHue Ha pucyHKe ceKkylen ABNAeTCA
npsamas




llpoeepsieM ceou omeembl

3agaHve [Ondyrna2 cooTBeTCTBEHHbLIM
2: oypet yron

a) 1
(6)) s
B) 6

5/6
8/ 7
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llpoeepsieM ceou omeembl

3apaHue BwmecTto nponyckoB BCTaBbTe
3: nponyLweHHbIe CFI0OBa, YTOObI
NONy4nnocb NCTUHHOE YyTBepPXAeHue

Ecnun npu nepecevyeHnn ABYX NPSIMbIX CEKYLLEN

—_—— . e ’

TO NpsiMble NapannenbHble
a) _ _BepTuKanbHbIe yrnbl paBHbl

__OQAHOCTOPOHHME YrTbl paBHbl
_ CYMMa OQHOCTOPOHHUX YrnoB paBHa
B0°
r) __cymMma cooTBeTCTBEHHbIX YyrnoB

D N°




llpoeepsieM ceou omeembl

3agaHue Ha pucyHke yrnbl 1 1 2 aBnsAOTCA
4:

a) CMeXHbIMU

0) HakpecT
nexawumm

@0 TBETCTBEHHbLIMU

r oaAHOCTODOHHUMM



llpoeepsieM ceou omeembl

3apaHne HapucyHke Z£1=132°.[lpsimble m u
n OyayT napannenbHbIMU, ecnu £2
paBeH

ry 48°wvnum 132°




llpoeepsieM ceou omeembl

3agaHuve 6: 3akoHYUTe yTBepXaeHue

Ecnun aBe npsAMbie Ha NJIOCKOCTMW,
neprneHaUuKynsapHbl K TPeTbEen, TO OHU

1) __nepeceKkarTcH
_ _napannenbHbl

B) __ coBnapaoTr

r) _ _nepneHAUKYNSPHbI




llpoeepsieM ceou omeembl

3agaHue [psimble OyayT napannenbHbIMU Ha
PUCYHKe




Kakue u3 npueedéHHbIX HUXe

8bICKa3bleaHUU s18JISIFOMCS
1) Ecniu 80 ecex 4 uu y eac cmosinia
«5», mo u e 200y :‘ZQM&H«&WW Ecnu A, mo
B
2) Ecniu He 80 8cex yemeepmsix Mo 2eomempuu y eac

cmosisia «5», mo u 8 200y He 6ydem «5»
Ecnu He A, mo He B

3) Ecniu e 200y no 2zeomempuu y eac cmoum «5», mo u eo
ecex yemeaepmsix moxxke 6b1u «5» Ecnu B,
mo A

4) Ecnu e 200y no ceomempuu y ac cmoum He «5», mo u
He 80 ecex yemeaepmsix 6bIs1U «5» Ecnu He
B, mo He A UCTUHHBLIE

Ecniu ABRieN83biBaHs,; e B, mo He
A




llpoeepsieM ceou omeembl

3agaHuMe Ha pucyHKe npsimble a,b,c
8: rnepeceYyeHsbl

ceKyLwen d. I'Iapannﬂ HbIMMW
a) anb ppamLivm

oy
0) buc

B) auc

@awbuc




3aldaya 1

Ha pucyHke £1=43°, £2=137".
[MapannenbHbl NU NpsAMbIe a U b?
Hanpgute 43, Z4, Z5

5/1
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3adaya 2

Ha pucyHke £1=67 °, £2=127 °, £3=67°. KaKkyo
3agadvy MOXXHO nNpuaymMaTtb Nno AaHHOMY
ycnoBuio?




Hainaute cyMRAH8s A ABC, ecnu

N3BECTHO, YTO
£2=40"°, £3=80"°, a ny4 BA - buccekrtpuca
ZDBC

3







3adaya 4

HokaxuTte, 4To YeTbipexyronsHUK ABCD siBnsieTca
napansesiorpaMMomMm, eCriv U3BECTHO, YTO TaKOBbIM SIBNSIETCA
BCAKUWN YeTbIPEXYrOSfibHUK, MPOTUBOMNONOXHbIE CTOPOHDI
KOTOpOro nonapHo napansenbHbl

B C




3ada4ya 5

HNokaxurte, yto ABCD siBnsieTcqa napannenorpaMmmom,
€CJIN N3BEeCTHO, YTO TaKOBbLIM AABJISETCSA BCAKUMN
YeTbIPEXYrofbHUK, NPOTUBOMNONIOXHbI€ CTOPOHbI
KOTOpPOro nonapHo napannenbHbl

B C




3 a aa ya 6 (mo eapuaHmam)

byayTt nu napannenbHbl Xopabl ACun BD (CB wn AD)
OKPYXXHOCTU, AnameTpamMmm K%Topoﬁ ABNAKTCA OTPE3K
AB n CD?
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Bcem yoauu
U xopouiezo

HACMPOCHUA!










